
- 1 -

上矢作小学校だより 第 １１ 号
平成３１年２月１日

２学期末 教育活動に関わる保護者アンケートの結果について

１学期と比べ数値が上がり，「Ａ満足できる・Ｂおおむね満足できる」の合計が９０％を超えた項
目は，右表の四つ。「①学校生活が楽しい」と「⑤地域学習」
が高く共に９５．７％。
一方で，２学期指導の重点の一つであった「⑥あいさつ」

の評価が一番低く，前回より更に下がりました。このこと
は猛省し，指導の改善をします。
皆様からいただいた貴重なご意見を参考に，これからも

一人一人の「笑顔あふれる学校」を目指します。

 

増減

A 48.9% 31.0%

B 46.8% 59.5%

C 4.3% 7.1%

D 0.0% 2.4%

E 0.0% 0.0% 0.0%

A 19.1% 19.0%

B 61.7% 59.5%

C 14.9% 16.7%

D 2.1% 0.0%

E 2.1% 4.8%

A 19.1% 14.3%

B 72.3% 64.3%

C 6.4% 11.9%

D 2.1% 2.4%

E 0.0% 7.1%

A 31.9% 23.8%

B 59.6% 64.3%

C 6.4% 7.1%

D 0.0% 2.4%

E 2.1% 2.4%

A 31.9% 31.0%

B 63.8% 57.1%

C 4.3% 11.9%

D 0.0% 2.4%

E 0.0% 0.0%

A 14.9% 21.4%

B 48.9% 47.6%

C 29.8% 28.6%

D 2.1% 2.4%

E 4.3% 0.0%

A 23.4% 16.7%

B 53.2% 52.4%

C 23.4% 26.2%

D 0.0% 2.4%

E 0.0% 2.4%

A 27.7% 16.7%

B 57.4% 64.3%

C 14.9% 14.3%

D 0.0% 0.0%

E 0.0% 4.8%

A 21.3% 16.7%

B 53.2% 64.3%

C 23.4% 9.5%

D 0.0% 2.4%

E 2.1% 7.1%
Ａ：十分満足できる，とてもよい，とてもそう思う　Ｂ：おおむね満足できる，よい，そう思う
Ｃ：いまひとつである，あまりあてはまらない　    Ｄ：改善する必要がある，全くあてはまらない
Ｅ：よく分からない

2学期 1学期

①
お子さんは，学校へ行くことや学校生活を楽しいと感じていると
思いますか。

95.7% 90.5% 7.4%

4.3% 9.5% -5.3%

②
お子さんは，日々の授業に意欲的に取り組んでいると思います
か。（日々の授業・基礎の時間）

80.9% 78.6% 2.3%

17.0% 16.7% 0.4%

③
お子さんが持ち帰る宿題や課題は，学力の定着につながって
いると思いますか。

91.5% 78.6% 12.9%

8.5% 14.3% -5.8%

④
お子さんは，学級や集団の中で楽しく活動できていると思いま
すか。（学級経営・行事・児童会活動・クラブ活動等）

91.5% 88.1% 3.4%

6.4% 9.5% -3.1%

⑤
お子さんは，地域に学び，地域に関わる教育活動に意欲的に
取り組んでいると思いますか。（地域巡り・栽培活動・生活科・総
合的な学習の時間・地域行事への参加等）

95.7% 88.1% 7.6%

4.3% 14.3% -10.0%

⑥ お子さんは，家庭や地域であいさつができていますか。

63.8% 69.0% -5.2%

31.9% 31.0% 1.0%

⑦
お子さんは，自分の健康づくりに主体的に取り組んでいると思
いますか。（歯学・ピカコン・運動の時間・体育的行事・食育等）

76.6% 69.0% 7.5%

23.4% 28.6% -5.2%

⑧
保護者の皆様は，学校便り・ホームページ・メール，学級通信
などを通して，学校の様子や必要な情報を入手していますか。

85.1% 81.0% 4.2%

14.9% 14.3% 0.6%

⑨
保護者の皆様は，「親子のつながりを深めよう」をめざすＰＴＡ
活動に，積極的に参加できていますか。

74.5% 81.0% -6.5%

23.4% 11.9% 11.5%

項目 ２学期 １学期 増減

①学校生活 95.7% 90.5% 5.2増

⑤地域学習 95.7% 88.1% 7.6増

③家庭学習 91.5% 78.6% 12.9増

④教育活動 91.5% 88.1% 3.4増

HP http://www.ena-gif.ed.jp/kamiyahagi-e/
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